会 社 名 株 式 会 社 エ ム ア ッ プ (コード番号: 3661 東証第一部)

スゴ得コンテンツ™向けスマートフォンサイト 「ゆるキャラ®グランプリ for スゴ得」と「マチ★キャラとり放題 for スゴ得」にて ウィークリーランキングで第1位と第3位獲得に関するお知らせ

株式会社エムアップ(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎)は、株式会社NTTドコモ (以下、ドコモ)の「スゴ得コンテンツ[™]」に提供中のスマートフォンサイト「ゆるキャラ®グランプリ for スゴ得」と「マチ★キャラとり放題 for スゴ得」について、"全ジャンル"を対象としたウィークリーランキングで「ゆるキャラ®グランプリ for スゴ得」が第1位、「マチ★キャラとり放題 for スゴ得」が第3位を獲得いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

スゴ得コンテンツ™には、ドコモ d メニュー向けメニューリストの各ジャンル上位に位置するコンテンツが多数参画しており、合計で約 130 サイト参画しております。

この中で2014年7月8日にオープンしたゆるキャラ®のデジタルコンテンツを提供する当社の「ゆるキャラ®グランプリ for スゴ得」は、サービス開始後、ユーザーの支持を圧倒的多数獲得し、わずか2ヶ月という短期間で第1位を獲得するにいたりました。

記 ランキングの概要 £03 スゴ得コッテッツ ランキング ☆ ウィークリー 9月1日~9月7日 ゆるキャラグランプリforスゴ得 スゴ得コンテンツランキング ゆるキャラグランプリ for スゴ得 1位獲得! 大人気ゆるキャラのしゃべって キャラやマチキャラ・きせか え・スタンプが全部とり放題(簡単!身近な節約術 for ス ゴ得 【買い物】現金×カード、 アコン】ドライ×冷房…アレと コレどっちがお得?アドバイザ 一和田由貴監修による節約情報 マチ★キャラとり放題 for マチ★キャラとり放題forスゴ得 スゴ得 スゴ得コンテンツランキング 人気キャラクターや有名タレン トの「しゃべってコンシェル」 3位獲得! に対応した「しゃべってキャ ラ」や「マチキャラ」が全部と り放題♪♪ 111 タイムライン お得情報 ※平成26年9月8日(月)集計

スゴ得コンテンツ™は人気に応じた収益の計上が期待できるため、今後もさらなるユーザーの獲得とランキング上位を目指し、人気キャラクター等のコンテンツを継続的に投入してまいります。

「スゴ得コンテンツ™」の概要

スゴ得コンテンツ™は、ドコモが平成 25 年 5 月 16 日から提供を開始した、ニュース/天気、ゲーム/占い等の 14 ジャンル約 130 コンテンツ (8 月現在)が月額 380 円(税抜)で使い放題の、スマートフォン向けサービスです。

※本サービスはスゴ得コンテンツ™にご契約のお客様が、専用ページよりアクセスすることができます。

当社では、dメニュー "マチキャラ" ジャンル、利用ランキング第1位 のしゃべってキャラ™配信サイト「しゃべってdキャラとり放題」および、第2位のマチキャラ®配信サイト「マチウケキャラ sp とり放題」等の運営実績を元に、これまでの実績や運営ノウハウを生かし、クオリティの高いコンテンツ提供を行っております。

ゆるキャラ®グランプリ for スゴ得 サイト概要

- ・サイト名:「ゆるキャラ®グランプリ for スゴ得」
- ・料金体系:無料(スゴ得コンテンツ™への会員登録が必要です)
- ・提供コンテンツ:しゃべってキャラ™・マチキャラ®・きせかえ・スタンプ・デコメ・壁紙等
- ・対応端末: Android OS2.3 以降 (Android3. X、4. X を含む) ドコモの端末
- ・アクセス方法:下記の手順でアクセスしてください。

スゴ得コンテンツ™TOP>カテゴリから探す>キャラ/デコメ/スタンプ >ゆるキャラ®グランプリ for スゴ得

サイト内容

ゆるキャラ®グランプリ公式サイト。しゃべってキャラ、マチキャラ、きせかえ、スタンプ、デコメ、壁紙配信の他、ゆるキャラ®のニュースやイベントスケジュールをお知らせ致します。 ゆるキャラ®グランプリ開催時には「ゆるキャラ®グランプリ for スゴ得」内でも投票が可能です。

スゴ得コンテンツ™は人気に応じた収益の計上が期待できるため、ゆるキャラ®グランプリに投票できる機能などで、さらなるユーザーの獲得とランキング上位を目指し、継続的にイベント等と連動したコンテンツを投入してまいります。

※ゆるキャラ®グランプリとは

ゆるキャラ®日本一をネット投票で決める「ゆるキャラ®グランプリ」、2013 年は 1500 以上のエントリーと 1700 万票以上の投票があり、表彰式の模様は連日メディアを賑わし社会現象となりました。

また2014年は昨年を超える1600以上のエントリーがあり、9月2日より投票を開始いたしました。

名 称 : ゆるキャラ®グランプリ 2014

エントリー期間 : 2014年7月1日 (火) 10:00~9月1日 (月) 18:00 一般投票期間 : 2014年9月2日 (火) 10:00~10月20日 (木) 18:00

グランプリ発表 : 2014年11月3日(月・祝)

「ゆるキャラ®グランプリ 2014 in あいち セントレア」イベント内にて

会 場 : 中部国際空港 セントレア 特設会場

セントレア空港(愛知県常滑市セントレア 1-1)

入 場 料 : 1日 500円 (小学生未満は無料)

※環境整備、ごみ処理等の費用として充当致します。

※各種交通機関とセットになった入場券の販売も予定しています。

・サイトイメージ







マチ★キャラとり放題 for スゴ得 サイト概要

- ・サイト名:「マチ★キャラとり放題 for スゴ得」
- ・料金体系:無料(スゴ得コンテンツ™への会員登録が必要です)
- ・提供コンテンツ:しゃべってキャラ™・マチキャラ®
- ・対応端末: Android OS2.3以降 (Android3.X、4.Xを含む) ドコモの端末
- ・アクセス方法:下記の手順でアクセスしてください。

スゴ得コンテンツ™TOP>カテゴリから探す>きせかえ・マチキャラ>マチ★キャラとり放題 for スゴ得

サイト内容

「ふなっしー」、「ちびまる子ちゃん」、「ガチャピン・ムック」等の人気キャラクターをはじめ、 当社オリジナルデザインのキャラクター等のマチキャラ®やしゃべってキャラ™を多数提供するスマートフォン向けサイトです。

・サイトイメージ





※参考情報

・株式会社エムアップ 代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷二丁目 12 番 19 号 東建インターナショナルビル本館 5 階 事業内容 携帯コンテンツ配信事業、PC コンテンツ配信事業、e コマース事業

URL http://www.m-up.com/

- ・「スゴ得コンテンツ^M」「しゃべってコンシェル^M」「しゃべってキャラ^M」「マチキャラ®」は、株式会社NTTドコモの商標または登録商標です。
- ・「ゆるキャラ®」は、みうらじゅん氏の著作物であるとともに扶桑社、 及びみうらじゅん氏の所有する商標です。
- ・その他、本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。
- ・サイトの閲覧、利用に際しては、別途パケット通信料が必要となります。

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップ

I R担当 E-Mail : ir-support@m-up.com

以上